
 

INFORMATIONS 

OBLIGATOIRES 

DÉCLARATIONS DE REVENUS 

 

MINISTÈRE COORDONNÉES 
☐ Agence du revenu Canada 

Voici les informations demandées afin de 

pouvoir rendre le service de déclaration des 

revenus pour la clientèle pré et post 

d’incarcération ainsi que lors des périodes 

d’incarcération. 

 

☐ Avant de téléphoner : 
Pour confirmer votre identité, il vous faudra les informations 
suivantes : 

- NAS 
- Nom complet et DDN 
- Adresse complète (dernière connue et/ou nouvelle) 
- Montant à la ligne 150 de votre déclaration la plus récente 

 

☐ - Numéro d’assurance sociale (NAS) 

- Date de naissance (DDN) 

- Statut (célibataire, marié, conjoint de fait) 

- Enfant(s) à charge ou non 

- Toutes les périodes d’incarcération (date début 

et fin) pour la période d’imposition demandée 

- Relevé d’emploi (détention ou autres) 

- T4 (communiquer avec l’ARC) 

 

☐ Numéro de téléphone : 1-800-959-7383 
https://www.canada.ca/fr/services/impots/impot-sur-le-
revenu/impot-sur-le-revenu-des-particuliers.html 
 

☐ Revenu Québec 
- Numéro d’assurance sociale (NAS) 

- Date de naissance (DDN) 

- Statut (célibataire, marié, conjoint de fait) 

- Enfant(s) à charge ou non 

- Toutes les périodes d’incarcération (date début 

et fin) pour la période d’imposition demandée 

- Relevé d’emploi (détention ou autres) 

- T4 (communiquer avec l’ARC) 

 

☐ Avant de téléphoner : 
Pour confirmer votre identité, il vous faudra les informations 
suivantes : 

- NAS 
- Nom complet et DDN 
- Adresse complète (dernière connue et/ou nouvelle) 
- Montant à la ligne 199 de votre déclaration la plus récente 

https://www.revenuquebec.ca/fr/citoyens/declaration-de-revenus/ 
Numéro de téléphone : 
1-800-267-6299 
 

☐ Ministère du travail de l’Emploi et de la 
solidarité sociale (MTESS) 
 
Est-ce que le Ministère va me faire parvenir un 
relevé pour mes impôts 
Relevé 5 et/ou Relevé 1 (MTESS – si 
prestations reçues) 
 
 

☐ Le MTESS expédie le Relevé 5 et le Relevé 1 (pour des 
remboursements liés au trop-perçu), au plus tard le 28 février, à 
toutes les personnes qui ont effectué des remboursements. 
Téléphone : 1-877-767-8773 
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